

Не дай погаснуть доброму огню

Идея создать волонтерскую команду в Томском коммунально-строительном техникуме появилась 6 лет назад. В это время идея добровольчества только-только завоевывала своих сторонников. Оказалось, что среди студентов ТКСТ много неравнодушных, энергичных, отзывчивых ребят. Тех, кто искренне и безвозмездно готов тружаться для благородного дела, помогать окружающим.

Одним из главных ежегодных дел волонтерской организации ТКСТ является акция помощи «Социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних Асиновского района». За годы поездок в этот приют волонтеры сблизились с его воспитанниками и сотрудниками. Всем организаторам акции понятны жизненные сложности и боль детей, которые попадают в приют. Их

забирают из бедных, неблагополучных семей, где родители пьют или рукоприкладствуют, из условий, где они не могли развиваться и нормально жить. Кто-то из воспитанников приюта болен от рождения, кто-то долгое время не доедал... Потому на протяжении 6 лет студенты и сотрудники ТКСТ собирают гуманитарную помощь – игрушки, вещи, портфели, канцелярские принадлежности, книги – и



Александр Галимов, Анна Вторушина, Владимир Панихин и Андрей Дырмейко в инсценировке сказки «Заюшкина изба»

делегация волонтеров отвозит все этот центр. Для детей волонтеры готовят праздничную программу, подарки, сделанные своими руками.

В 2013 году накануне всероссийского дня студентов была запланирована очередная поездка, которую ждали и добровольцы и воспитанники реабилитационного центра. Поскольку на представление пришли малыши от 3 до 10 лет, была показана сказка для младшего возраста «Заюшкина избушка» с костюмами и декорациями. В постановке участвовали студенты 3-го курса – Александр Галимов, специальность «Водоснабжение», Анна Вторушина, специальность «Архитектура» и вновь пришедшие в волонтерство первокурсники Владимир Панихин и Андрей Дырмейко, специальность «Теплотехническое оборудование». Сценарий представления построен так, что дети смогли и посмотреть постановку русской народной сказки, и поучаствовать в играх и конкурсах, и, конечно же, получить подарки.

Когда делегация техникума возвращалась из поездки в Асино, на душе было и радостно и грустно. Радостно от общения, от отзывчивости маленьких подопечных. Грустно от того, что непросты судьбы этих детей. Иногда поражает, как действительно мало нужно им для счастья – веселый конкурс, конфета, воздушный шарик и небольшой подарочек, который принадлежит только этому малышу.

Акция помощи будет продолжаться и в будущем. Будет продолжаться, пока горит добрый огонь наших сердец, пока есть молодость и задор у добровольцев, пока для добрых дел объединяются все – и педагоги и студенты. А с этим в Томском коммунально-строительном техникуме все в порядке!

С Днем студента!
Ульяна ЗАПЛАВНАЯ,
социальный педагог,
куратор волонтерской команды ТКСТ



После представления час веселья